Repar-g W

Via Ambrogio Colombo, 176 - 21055 Gorla Minore (VA) Italy
Tel. +39 0331 465727 Fax: +39 0331 465728
www.repar2.com info@repar2.com
Exp.Dept: exportoffice@repar2.com

N

www.repar2.com



Marco
Rettangolo


2306,5—-

MAX 340

605

MAX 460

219,5

583

MAX 960

- |
m @
}(_77 W
- - - S
”JTHT <
Il
|
Q |
(qV]
3
Blo ]|
(-
Q
(VI g
S 0
()
Q
o Q
L}
[\]
Q
Q

500

605

630

} L1 | 1]
\
\
\
\
\
|
& |
\ \
| | | !
\
\
|
\
\
\
\
| | il
ng it
01 17.12.2014 SOSTITUITE MOLLETTE FOSFATATA CON MOLLETEA U MIRKO C. CARNOVALI M.O.
REV. N° DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO FA Mﬂ\ N. DISEGNO ASSFADX
CODICE \IW COMMESSA SCALA
MATERIALE DISEGNATO DA: MIRKO C. VERIFICATODA: | CARNOVALIM.0. 1:3
COLORE REDATTO IL: 05/06/2012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
PROT. PER FRESATRICI - TIPO: FA ASSIEME FORNITORE
FA DX CLIENTE X

Repar2 di Carnovali Marco Ottavio - Via Ambrogio Colombo, 176 - 21055 Gorja Minore (VA) - www.repar2.com - Stampato da Repar? tutti diritti riservati.



Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea

Marco
Linea


ELENCO PARTI

ELEMENTO QTA' DESCIZIONE
1 1 Dis_ n 009FB SQUADRA MM 120x80x260H._
Dis n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM _128x 58x85H.
2 2 - 23 Mozzo Alto
3 1 Dis n.010FB COPERCHIO DIMA MM _128x58x40H .
4 1 Dis n.025FA PERNO
5 1 PRESSACAVO GRIGIO HK 250/9 PGY9
6 1 Dis_n.026FA TUBO CROMATO MM 500x25
T 1 Dis_n.023FA BRACCIO DI SOSTEGNO
8 2 Dis n.021FA SNODO SUPERIORE MM _69,4x40
9 2 Dis_n.022FA SNODO NFERIORE MM 69 4x 10
10 1 Dis_n.024_1FA TUBO MM _400x 25
VEDI CUPOLE TF EUROPON {300-350-400-450-500-
1 1 600)
VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA
12 8 ESAGONALE 1507380 M5x16
13 2 VITE UNI 5923 M8x 8
TAPPO TUBO DIAM MM _25 CON FORO PER
14 1 PASSAGGIO CAVO ELETTRICO
15 4 VITE UNI 5923 M6x35
16 1 RACCORDO SEMFAST NW 10 PG 9
17 2 MICRONTERUTTORE CON PISTONCINO P67
VITE A TESTA CILINDRICA CON NTAGLIO I50 1207
18 4 M4x 16
Dis n.024_ 2FB ANELLO CAMMA DIM MM
19 2 DIAM 35x32 2x19
20 2 VITE UNI 5923 M5x6
21 2 RONDELLA ELASTICA DIAM INT 25MM .
22 4 SOTTOTAPPO BLU DS
23 2 SOTTOTAPPO BLU D14
24 2 VITE UNI 5925 CON PERNO M8x16
25 4 VITE UNI 5923 M6x10
26 2 FERODO DI FRENATURA
RONDELLA N OTTONE DIAM INT 23,3 DIAM EST 44
27 1
28 T COPRITESTA TONDO ALET. D25 NERO
29 3 SOTTOTAPPO BLU D17 9
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
30 2 NCASSATO 150 4762 M8x 60
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
K 4 NCASSATO 150 4762 M6x 16
32 1 Dis n.027FA ANELLO A 2 FORI DIAM MMA40x 12
33 6 VITE UNI 5923 M6x8

01

17.12.2013

SOSTITUITE MOLLETTE FOSFATATA CON MOLLETEA U

MIRKO C. CARNOVALI M.O.

REV. N°

DATA

DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA

PROGETTO

FA

Mﬂ\ N. DISEGNO ESPFADX

CODICE

COMMESSA SCALA

&

MATERIALE

DISEGNATO DA:

MIRKO C. VERIFICATO DA: | CARNOVALIM.O. 1:4

COLORE

REDATTO IL:

07/06/2012 DISTRIBUZIONE COPIE

DESCRIZIONE

PROT. PER FRESATRICI - TIPO: FA DX - ESPLOSO

ACQUISTI

FORNITORE

CLIENTE X

Repar2 di Carnovali Marco Ottavio - Via Ambrogio Cololnbo, 176 - 21055 Gorla Minore (VA) - www.repar2.com - Stampato da Repar? tutti diritti Lser\/ati.




©

28

ELENCO PARTI

ELEMENTO

QTA'

DESCIZIONE

1

Dis n.009FB SQUADRA MM _120x80x260H.

Dis n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM _128x58x8HH
- 23 Mozzo Alto

Dis n.010FB COPERCHIO DIMA MM _128x58x40H.

Dis_n.025FA PERNO

PRESSACAVO GRIGIO HK 250/9 PG9

Dis n.026FA TUBO CROMATO MM 500x25

Dis_n.023FA BRACCIO DI SOSTEGNO

Dis n.021FA SNODO SUPERIORE MM _69,4x40

LD O e[ O O | L M2

Dis n.022FA SNODO NFERIORE MM _69,4x 40

—
=]

| S Y| | | | | | Y

Dis n.024 1FA TUBO MM _400x 25

1

=

VEDI CUPOLE TF EUROPON {300-350-400-450-500-
600)

12

(==

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA
ESAGONALE 507380 Mox16

13

M

VITE UNI 5923 M8x 8

14

TAPPO TUBO DIAM MM _25 CON FORO PER
PASSAGGIO CAVO ELETTRICO

15

VITE UNI 5923 M6x35

16

RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9

17

O] Y

MICRONTERUTTORE CON PISTONCINO P67

18

-

VITE A TESTA CILINDRICA CON NTAGLIO 50 1207
M4x 16

19

Dis n.024.2FB ANELLO CAMMA DM MM.
DIAM 35x32,2x19

VITE UNI 5923 M5x6

RONDELLA ELASTICA DIAM _INT 25MM .

SOTTOTAPPO BLU D8

SOTTOTAPPO BLU D14

VITE UNI 5925 CON PERNO M8x16

VITE UNI 5923 M6x10

3| R X|BIR(=(S

P | ] M) M) B Mo M) A

FERODO DI FRENATURA

=

RONDELLA N OTTONE DIAM INT 23,3 DIAM EST 44

-

COPRITESTA TONDO ALET. D25 NERO

B3| 8N

SOTTOTAPPO BLU D179

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
NCASSATO 150 4762 M8x 60

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
NCASSATO 150 4762 M6x 16

Dis n.027FA ANELLO A 2 FORI DIAM MM40x12

8 8

| -

VITE UNI 5923 M6x8

01

17.12.2013

SOSTITUITE MOLLETTE FOSFATATA CON MOLLETEA U MIRKO C. CARNOVALI M.O.

REV. N°

DATA

DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA

PROGETTO

FA

Mﬂ\ N. DISEGNO ESPFASX

CODICE

\\‘W COMMESSA SCALA

MATERIALE

DISEGNATO DA: MIRKO C. VERIFICATO DA: | CARNOVALIM.O. 1:4

COLORE

REDATTO IL: 10/06/2012 DISTRIBUZIONE COPIE

DESCRIZIONE

PROT. PER FRESATRICI - TIPO: FA SX - ESPLOSO

ACQUISTI

FORNITORE

CLIENTE X

Repar2 di Carnovali Marco Ottavio - Via Ambrogio Cololnbo, 176 - 21055 Gorla Minore (VA) - www.repar2.com - Stampato da Repar? tutti diritti Lser\/ati.




	COPERTINA FA.pdf
	Pagina vuota




